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Сутність якісної підготовки фахівця, стратегічні напрями формування 

його особистості в процесі професійної освіти сформульовані в 

нормативних документах, зокрема Національній доктрині розвитку освіти 

України у XXI столітті, закладені в законодавчих документах Міністерства 

освіти і науки України: Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про фахову передвищу освіту», «Про професійну (професійно-технічну) 

освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно-технічна) 

освіта» на період до 2027 року тощо. 

Сфера обслуговування є галуззю української економіки, яка динамічно 

розвивається впродовж останніх десятиліть та вбирає в себе торгівлю, 

транспорт, фінансування, страхування тощо. Освітні та рекреативно- 

спортивні заклади, туристичні агентства, готелі та ресторани, салони краси 

та спеціальні медичні заклади, радіо- та телестанції, консультаційні фірми, 

музеї, театри, кінотеатри, магазини та супермаркети належать до сфери 

послуг. 

Тож для належного її функціонування нагальною стає проблема 

модернізації вищої професійної освіти з метою створення такої моделі 

освітнього процесу, у якому б оптимально поєдналися кращі українські й 

закордонні традиції. Така інтеграція дозволить створити динамічну, 

мобільну, конкурентоспроможну модель системи професійного навчання 

особистості, здатної до активних самостійних дій. 

Мета підготовки майбутніх фахівців готельно-ресторанної справи в 

закладах вищої освіти полягає в забезпеченні індустрії гостинності 

висококваліфікованими кадрами,   конкурентоспроможними,   затребуваними 

на українських і закордонних ринках праці, на підставі реального 

суспільного попиту на послуги, у формуванні здібностей провадити якісну 

сервісну діяльність та обслуговування споживачів індустрії гостинності. 

Специфіка професійної діяльності вищеозначених фахівців окреслюється 

зростаючим рівнем конкуренції в готельно-ресторанному господарстві, 

підвищеними вимогами споживачів до якості обслуговування, зростаючими 

потребами роботодавців у компетентних професіоналах, здатних надавати 

послуги на рівні світових стандартів, адаптуватися до умов змінного 
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соціально-економічного середовища, оперативно та творчо вирішувати 

професійні завдання. 

Доволі часто доводиться спостерігати серйозні розбіжності між 

консервативними тенденціями в системі професійної освіти та сучасними 

потребами готельно-ресторанної індустрії у кваліфікованих фахівцях, що 

зумовлює необхідність організації та здійснення «додаткового» навчання 

випускників безпосередньо на робочому місці. 

Професійну підготовку майбутніх   фахівців   готельно-ресторанної 

справи розуміємо як процес, який здійснюється в закладах вищої освіти 

різних форм власності та спрямовується на здобуття здобувачами освіти 

кваліфікацій відповідно до освітньо-професійних програм освітніх рівнів 

«бакалавр» і «магістр», що забезпечать їхню конкурентоспроможність і 

професійну мобільність в індустрії гостинності. 

Аналізуючи зміни, пов’язані з нинішніми реаліями   організації 

освітнього процесу в умовах пандемії COVID-19 та безпрецедентними 

планетарними заходами безпеки через запровадження всесвітнього 

карантину, важливо визначити пріоритетними такі прояви професійної 

освіти: модернізацію інформаційного, науково-методичного та 

матеріально-технічного забезпечення через використання інформаційно- 

комунікативних технологій, зокрема актуального в контексті сьогодення 

дистанційного навчання, інтелектуалізацію та впровадження науково- 

технічних досягнень, формування ринку освітніх послуг та майбутню 

фахову мобільність. 

В умовах інноваційного розвитку готельно-ресторанних підприємств 

актуалізується потреба систематичної модернізації професійно-практичної 

підготовки майбутніх фахівців готельно-ресторанної справи, зокрема щодо 

оновлення змісту підготовки, навчальних планів професійно-практичної 

підготовки, перегляду співвідношення обсягів теоретичних і практичних 

знань, умінь, навичок, компетентностей та відповідності з потребами 

роботодавців. 

Інноватизація як прогностична ідея розвитку бізнесу та економіки знань 

в умовах цифровізації актуалізує осучаснення освітнього   процесу 

підготовки майбутніх фахівців готельно-ресторанної справи через 

упровадження інноваційних технологій, серед яких у контексті нашого 

дослідження предметно та особистісно   зорієнтовані   технології, 

проблемного й дослідницького навчання, ситуативного моделювання та 

проектування, розвивального навчання, ігрові й кейс-технології, 

колективного та групового способу навчання, розвитку критичного 

мислення, програмованого, модульного й інтерактивного   навчання, 

мотивації успіхом тощо. Інноватизація вимагає розробки нових форм 

практичної підготовки фахівців готельно-ресторанної справи   через 

створення навчально-тренінгових програм, бізнес-інкубаторів, підбору 

навчального матеріалу для створення кейсів; використання індивідуальних 

завдань тощо. 
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